



В Нижнем Новгороде сотрудники следственного управления организовали детям из ДНР посещение аквапарка



Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области организовали посещение аквапарка для детей, вынужденно покинувших Донецкую Народную Республику.

Благотворительная акция стала возможной по инициативе следственного управления СК России по Нижегородской области при поддержке руководства аквапарка. Сотрудники СК на постоянной основе оказывают помощь и поддержку гражданам, прибывшим из Донбасса: помогают предметами первой необходимости, оказывают консультации по правовым вопросам, делят с ними не только горести, но и радости - проводят мероприятия по организации досуга с самыми юными гостями.

Этот развлекательный комплекс с водными аттракционами входит в число крупнейших в России. Ребята с родителями посетили 17 водных горок, поплавали в волновом бассейне,



посетили термальный комплекс, получив массу положительных эмоций.

По завершении мероприятия ребята с родителями поблагодарили организаторов за такие яркие и запоминающиеся моменты в их жизни.

Изображения



06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1873271>